Rittal
Technische
Dokumentation

TS 8

Rittal

Technical

= S S 00
2 n¥wm  DOw
—b (-]

< t o me
[ nn w O
e ou A mmm
£ = a3
= 9

v c

L <

,FOR USE ONLY IN EQUIPMENT WHERE THE

USE OF THE COMPONENT IS SPECIFIED*

RITTAL

FRIEDHELM LOH GROUP



Inhaltsverzeichnis
Table of contents

Dach

Boden

Rickwand

Tar

Tur, 180° drehen

Tur, 180°-Scharnier
VerschluBsystem

Seitenwéande

Montageplatte, versetzen
Montageplatte, hinterste Einbauposition
Montageplatten Zwischenstiick
Anreihen

Erdungskonzept
Schienensysteme

Transport

Weitere Dokumentationen/Software:

- Belastungsbroschire TS 8

- Rl Therm SK 3121.000

- Schutzleiteranschlu/Strombelastbarkeitsbroschiire

Roof

Base

Rear wall

Door

Rotate door through 180°
Door, 180° hinge

Lock system

Side panels

Mounting plate, relocate
Mounting plate, rearmost position
Mounting plate infill

Bay

Earthing concept

Rail systems

Transport

Further documentations/Software:

- Load indications TS 8
- Rl Therm SK 3121.000

- Earthing connection/Current carrying capacity

Seite/Page
3
4-5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15-17
18
19-20
21

www.rittal.de




Mp (min) = 10 Nm
Mp (max) = 35 Nm

Ne=c=s=c=oc=s

)
e mcmomomemomo=d\

Scermsmsmsesesesmesy/

5,5x13 mm

mmuu

==
"

CER o= = 0=
Y=y Ry — N

CERoE=Ro = o=
=0 E=o =0 =

Dach - Roof



For Stainless steel

Fur Stahlblech
Far Edelstahl

For Sheet steel

Mp (min) = 1,5 Nm
Mp (max) = 2,5 Nm

P

INm ©

Mp
S r

55x 13 mm

Mp = 5Nm

Boden - Base



i

s

=T

TS

il

—V—W

 —

S
S
©
X
@




Rickwand - Rear wall



Tar - Door



M6 x 12 mm
Mp = 9Nm

Tur, 180° drehen - Rotate door through 180°

8



Tdr, 180°-Scharnier - Door, 180° hinge



(e mam

7 aaa ]
) G

.S

o

[ aarey
RSB

[Ts 8611140 HE)
[7s s611.150 O
) I

VerschluBsystem - Lock system

10



11

Seitenwéande - Side panels

M6 x 9 mm

e

) ”ﬂ @V@\Jh -

\&
rL

o
[T

5Nm
9Nm

Mp

5Nm
@)

o
N




X
)

%y
Q

Fo—oo
y
~

==l

ou:ou:qu

|
L
[¢]
—

5,5x 13 mm
N/ID:5Nm

. .“\\\\\\\@

Montageplatte, versetzen - Mounting plate, relocate

12

So=moc=oc=0=o0

M8x 12 mm 50:11’"
Mp = 9Nm M
|l




0|:|0|:|m:|0|:)

I_

(N
o
0
)
0

Montageplatte, hinterste Einbauposition
Mounting plate, rearmost position

13



M5x 10 mm
Mp = 3Nm

o

gmm
A )
2 \‘ ‘4

\\W@/‘ M6 x 10 mm

Mp = 5Nm

e PO P LI O IO P LIO s oL IO LI LT,
=i o7 0 oL oL 007050y

SZ 2570. 000
SZ 2559. 000

Montageplatten Zwischenstiick - Mounting plate infill

14



XTS 8800.410

TS-TS/TS-PS

.........................................................

M 8 x 20 mm

TS 8800.400

TS 8800.420

.,,Wﬂ@ﬂ@“@ﬂ@ S0 =6 =R =

%@MQ £Te 79 £20 Fvo 70 £70 mw

i

ER0TR0 =00 =0 =m0 =0 e=mo = 2
EDOETO ET0 E20 £90 o0 £70 70 L

Anreihen - Bay

15



\
.

Torx 250

5,5x 13 mm
MD:SNm

TS 8800.430

5,56 x 13 mm
Mp = 5Nm

M8 x 16 mm
Mp = 9Nm

TS 8800.590

M 12 x 25 mm
Mp = 20Nm

A /
Ps 4540.000—~" 4

Anreihen — Bay

16



TS 8800.500

(D=

Fy

TS 8800.490

5x 13 mm

— 5,

M8 x 16 mm

o
D
<
=)
S
@
o
0
-

MD =9Nm

MD =5Nm

PS 4582.500

Soemcmo= o = =1, Q @

SeSc=c=mo=o=oa\g ry

e =c=momoc =mo=—o

17



M 8 x 20 mm

Mp = 10-12Nm

M 8 x 20 mm

Mp = 10-12Nm

8 x 30 mm

Mp = 10-12Nm

Erdungskonzept - Earthing concept

18



EeleTele Te¢ Delle Te Te Me Do Me

0
) ./_m‘
U M

= @ﬂ@ﬂ@ﬂ@ﬂwﬂ%ﬂmﬂmﬂmﬂ@l%ﬂmﬂ@ﬂ
i
I
|
=6 =

cE=ocmc=cmo—dmc—oc—e o= o=o=

@ﬂ@ﬂmﬂ@ﬂ@ﬂoﬂﬂ@ﬂ@m0I0ﬂ@ﬂ@ﬂOﬂ

@ e
/oo /

m /a—— WWIGZL XU
: \%

Schienensysteme - Rail systems

19



PS 4182.000 PS 4183.000

20

PS 4181.000

B/T  BestNr | @[ H Best. Nr.:
400 TS 8612. 140 1800 TS 8800. 380
500 TS 8612.150 2000 TS 8800. 300
600 TS 8612.160 2200 TS 8800. 320
0 800 TS 8612.180 BAT  Bost Nr-
1000 TS 8612.100 200 PS 2169 000
1200 TS 8612.120 500 PS 4170. 000
@[ B/T  Best Nr: 600 PS 4171.000
9 400 PS 4694. 000 800 PS 4172. 000
| 500 PS 4695. 000 1000 PS 4173. 000
600 PS 4696. 000 1200 PS 4174. 000
e el 800 PS 4697. 000 1800 PS 4176. 000
=t B/T  Best Nr: 2000 PS 4177. 000
! @[ 400 TS 8612, 240 2200 PS 4178.000
e ) 500 TS 8612.250 | (9)[ B/T _ Best. Nru:
600 TS 8612.260 600 PS 4364. 000
@ 800 TS 8612.280 800 PS 4365. 000
@[ B/T _ Best Ni: 1000 PS 4373. 000
(6) 200 TS 8612 040 1200 PS 4367. 000
@ 500 TS 8612. 050 BO/OTPS st;. gl&:j

olsl 600 TS 8612.060 4 4193,
TS 8800.330 Sla 800 TS 8612.080 600 PS 4191. 000
PS 4183.000 g 1000 TS 8612. 000 800 PS 4192. 000
1200 TS 8612. 020 1000 PS 4336. 000
g @[ B/T _ Best Nr: 1200 PS 4196. 000
) 400 PS 4309.000 | (11)|_B/T _ Best. Nu:
o 500 PS 4596. 000 500 PS 4943. 000
sl 600 TS 8800. 130 600 PS 4944. 000
10 800 PS 4579.000 800 PS 4945. 000
] @[T _Beine || 1500 2 0 000

g 400 PS 4374. 000 :
g 500 PS 4375.000 | 2] B/T _ Best Nr:
0 600 PS 4376. 000 600 PS 4361. 000
. 800 PS 4377.000 800 PS 4362. 000
o 1000 PS 4382. 000 1000 PS 4347. 000
0 1200 PS 4378. 000 1200 PS 4363. 000
- g 1800 PS 4379.000 | (73 5/T  Best. Nr:
il 2000 PS  4380. 000 400 PS 4394. 000
g 2200 PS_4381. 000 500 PS 4395. 000
SN 600 PS 4396. 000
N 800 PS 4398. 000

PS 4199.000




Bei dynamischer Belastung
During dynamic strain

Transport - Transport




Switch to perfection

Schaltschrank-Systeme
Industrial enclosures

Coffrets et armoires électriques
Kastsystemen
Apparatskapssystemn

Armadi per quadn di comando
Sistemas de armarios
AFALYTI T2 0—Sr—

Stromverteilung

Power distribution

Distribution de courant
Stroomverdelingscomponenten
Stromidrdelning

Distribuzione di corrente
Distribucidn de corriente

9% - ERATA

Elektronik-Aufbau-Systeme

Electronic packaging

Electronique

Electronic Packaging Systems
Electronic Packaging

Contenitori per elettronica

Sistemas de montaje para la elettronica
ILZEOZ8A NyT—F0AThH

System-Klimatisierung
System climate control
Climatisation
Systeemklimatisering
Systemklimatisering
Soluzioni di climatizzazione
Climatizacion de sistemas
EEERLATA

IT-Solutions

IT solutions

Solutions IT

Informatie en Communicatie Technologie
IT-16sningar

Soluzioni per IT

Soluciones T|

MTYUa=3g>»

Communication Systems
Communication systems
Armoires outdoor
Outdoor-behuizingen
Communication Systems
Soluzioni outdoor
Sistemas de comunicacién
ASasF—a¥ARThH

Rittal GmbH & Co. KG - Postfach 1662 - D-35726 Herborn
Telefon (02772) 505-0 + Telefax (02772) 505-23 19 - eMail: Info@rittal.de - www.rittal.de

Umschalten auf Perfektion RITTAL

A2088807TS74 241522

=)

o ||I|II|





